

春回大地万物生 植树添绿正当时 市各套班子领导带头参加义务植树活动

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 植下一片绿,共享满城春。3月10日上午,章旭升、胡勇春、陈美蓉、胡积合等市各套班子领导,来到国家林草装备科技创新园 国家五金工具及门类产品质量监督检验中心附近植树点,与干部群众代表一同参加义务植树活动。植树现场,一派热火朝天的景象。市领导和干部群众三五成群,分工协作、默契配合,扶正树苗、挥锹培土、踏实压紧,各环节衔接有序。经过一番劳作,放眼望去,满是新绿,两百余株桂花、黄山栎树等迎风挺立,让初春的大

地更显盎然生机。新栽杨柳三千里,引得春风度玉关。植树间隙,市委书记章旭升不忘叮嘱相关部门要加强管护,确保种一片、活一片、绿一片,要立足本地实际,因地制宜做好规划,合理配置树种,坚持数量与质量并重,扩大绿化面积,美化市容环境。他强调,林草兴则生态兴,生态系统保护和修复、生态环境根本改善不可能一蹴而就,需要长期的努力和付出,必须锲而不舍、久久为功。要贯彻落实习近平生态文明思想,积极践行 绿水青山就是金山银

山 理念,坚持生态优先、绿色发展,抢抓当前有利时机,系统谋划推进植树造林,将植树造林与 环境革命、乡村振兴紧密结合起来,提高森林覆盖率,增强碳汇能力,筑牢生态屏障。要倡导人人植绿护绿、增绿爱绿的文明风尚,广泛动员、全面发动,持续掀起植树造林热潮,同时要加大宣传和巡护力度,推深做实林长制,全面增强百姓防火意识,严防森林火灾发生,自觉保护植树造林成果,争做生态文明建设的实践者推动者。在植树节来临之际,义务植树活动

在我市城乡全面铺开。去年,我市新增国土绿化面积1886亩,超额完成年度目标任务,同时结合国土空间规划数据和实地调查,完成全市可造林绿化空间调查工作,创建 一村万树 示范村3个。今年,我市将坚持科学绿化原则,以千万亩森林质量提升工程为抓手,实施全域国土绿化造林水平提升行动;以现代林业绿色发展项目、千村万元 示范创建为抓手,实施林业产业发展生态富民行动;以加快林业实用技术推广示范引领,实施科技创新驱动机械强林行动。

胡勇春在芝英镇调研千年古城复兴工作时指出 加快千年古城复兴建设步伐 持续打响 文润永康 品牌

本报讯(融媒记者 徐敏) 3月8日下午,市委副书记、市长、市芝英千年古城复兴工作指挥部指挥长胡勇春带队赴芝英镇调研千年古城复兴工作。他强调,要增强加快发展的责任感、紧迫感和使命感,花大力气、下真功夫,加快千年古城复兴步伐,持续打响 文润永康 品牌。市领导郑云涛、胡滩伟、陈伟强参加。芝英镇自东晋建缙州府以来,至今已有近1700年历史,因其深厚的文化底蕴,成功入选全省首批千年古城复兴试点名单。围绕守牢历史之根、文化之魂,聚力实现产业振兴、经济蓬勃,该镇马不停蹄推进古城风貌抢救保护、历史文化挖掘、历史遗存修复与利用等工作,举办 晒秋美食节 千盏花灯耀古城 千碗

汤圆闹元宵 等特色文化活动,启动美食一条街、非遗手工艺一条街等招商工作,全面奏响了文旅融合发展的序曲。胡勇春一行从芝英七村的牌坊入口出发,实地察看了百工民俗馆、渐遼公祠、尚道故居、升平巷、小镇会客厅等古城核心区域的古建、古街。大家一路走一路看,最大的感受就是千年古城的风景已逐渐成型,并释放出了大花园 耀眼明珠 的独特韵味。在随后召开的座谈会上,胡勇春认真听取了芝英镇的前期工作汇报,现场同与会领导、参会部门负责人进行深入交流,充分肯定了工作成效的同时,也指出了存在的短板和不足。胡勇春指出,做好芝英镇千年古城复兴工作,对我市加快打造文旅深

度融合发展标志性成果,展现 诗和远方,提高人民群众的获得感、幸福感意义重大。要突出规划引领,严格按照《芝英千年古城复兴综合规划》标准,坚持硬件、软件建设两手抓,高标准修缮好、延续好历史建筑风貌,同步植入、激活文化基因,赋予历史建筑灵魂与活力。要强化考核引导,各工作专班要围绕千年古城各项考核指标要求,构建上下联动、左右协同、高效有力的工作机制,突出项目带动,倒排时间、挂图作战、压茬推进,干出古城复兴的 加速度。要坚持融合为要,借助文旅复苏的良好机遇,持续探索文化遗产IP活化路径,开发消费新场景,做深做细文旅业态与百姓生活融合的文章,打造 见人见物见生活 的活态古城。

项目有调整 必考变选考 我市体育中考 方案发布

本报讯(融媒记者 李梦楚) 日前,记者从市教育局获悉,我市2023年体育中考方案已发布,体育中考大致于4月中下旬开始,遇特殊情况可适当延期,但不晚于文化科目中考。根据上级精神并结合我市实际,今年初中毕业生体育中考项目有所调整。体育中考总分值依然为满分40分,其中平时成绩满分10分,运动技能测试类项目设置选考项目2项、抽考项目1项,每项满分10分。运动技能测试类项目的选考项目共有7项,分别是1000米跑(男)/800米跑(女)、排球垫球、篮球运球上篮、引体向上(男)/仰卧起坐(女)、掷实心球、立定跳远、一分钟跳绳。今年的抽考项目在在去年12月已抽定,为足球运球绕杆。最明显的变化是原先必考的1000米跑(男)/800米跑(女)改成了选考项目。已考游泳项目的考生,其分数计入选考项目,还需在7个选考项目中选择1项参加测试;未考游泳项目的考生,需在7个选考项目中选择2项参加测试。另外,所有考生都需参加足球运球绕杆项目的现场测试。在考试前因身体健康原因不能如期参加体育中考的学生,应事先提出申请,出具县级以上医院诊断书和学校相关材料,经市教育考试中心同意后,可以缓考一次。缓考考试的测试内容、测试方法、评分标准等不变。在考试前或考试期间因身体健康原因确定无法参加体育中考的考生,须由家长提出申请,出具县级以上医院诊断书,经学校审核,报市教育考试中心批准后,方可免考。此类考生申请免考的运动技能测试项目一般按每项60%计分。



了解亚运知识 领略体育魅力

日前,我是亚运小主人2023年永康市流动少年宫首场活动在白云小学举行,500多名青少年参加活动。本次活动将亚运知识与12个运动项目相结合,让青少年在游戏中了解亚运知识,在运动中领略体育魅力。

融媒记者 杨成栋 摄

公益广告

践行“浙风十礼” 争做文明市民

敬有礼 学有礼 信有礼 亲有礼 行有礼
帮有礼 仪有礼 网有礼 餐有礼 乐有礼